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     Ре вієм

 Пам’яті загиблих на Майдані
Нещодавно Яворівсь ій центральній районній лі арні відб лась одина пам’яті присвячена

вшан ванню за иблих наМайдані, я під от вала Тетяна Тарабас – олова районної ор анізації
профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни. Ре вієм розпочався хвилиною мовчання
під зв и відомої лем івсь ої пісні «Плине ача по Тисині».

До оле -меди ів зверн вся оловний лі ар Яворівсь ої центральної районної лі арні Теодор
Король:

– Здавалося б, зовсім недавно свідоме раїнсь е с спільство вийшло на в лиці столиці
виявити свій ромадсь ий протест. А вже відзначили річницю Майдан . За цей рі відб лося
чимало доленосних подій: вимо а підписати од про асоціацію з ЄС переросла в боротьб
проти ди таторства та національної зради. Націю не зламати, навіть спробою силою
прид шити її волю. З’явилася нова мета: с ин ти ди таторсь ий режим і довести У раїн до
політично о, с спільно о, е ономічно о й морально о добро, – с азав Теодор Володимирович.

За часті медпрацівни ів Галини Юрійч , О сани Г , Мар’яни Д дя , О сани Конанець,
Яніни Паньо, Оль и Літ с, Світлани Маз р, та О сани Ма овець ої, я а здійснила м зичний
с провід заход , б ло прочитано поезії, вірші про Героїв Небесної Сотні, що с проводж вались
відеорядом подій на Майдані. Ці події наві и за арб ються в серцях, д шах та в історії нашої
Бать івщини, єдиної, неподільної, соборної У раїни.

У раїнці мають пам’ятати і шан вати Героїв Небесної Сотні, я і за ин ли за Свобод всіх
наст пних по олінь, мають продовжити свят справ в ожном своєм подих . Міняючи
себе ми змінюємо У раїн .

У Небесній Сотні – троє меш анців Яворівщини: Роман Сени , Роман Варениця, Віталій
Коцюба. Біля пам’ятної дош и за иблим за волю У раїни в центрі Яворова б ли по ладені
віти та запалені свіч и пам’яті.

     Масова
фіз льт ра

Визначено
ращих
Завершився чер овий вид

омпле сної спарта іади
меди ів Львівсь ої області.

Шаш и
В особистом залі серед

чолові ів перемі андидат
майстри спорт Іван Антоши ом нальна місь а дитяча лінічна лі арня (КМДКЛ), 2 місце
посів Іван Славич (ОХМАТДИТ), третє – Ярослав Славич (Гордоць а ЦРЛ). Серед жіно
перемо ла медична сестра Т р івсь ої ЦРЛ Ганна Мамч , 2 місце посіла Оль а Пласт нова,
третє – Оль а Дра іна (4-а стоматоло ічна полі ліні а). У омандном залі перемо
отримала оманда КМДКЛ, 2 місце – ЛОЛФД, третє – оманда ОХМАТДИТ . У омпле сі
після 2-х видів оманд ЛНМУ ім. Данила Галиць о о, я а посіла в шаш ах 4 місце, випередила
оманда КМДКЛ.
Шахи
В особистом залі серед чолові ів перемі андидат майстри спорт Василь Федь о

(ЛНМУ), 2 місце Юрія Мірець о о з Со альсь ої ЦРЛ, третє в Орест В єв (ЛОМІАЦ). Серед
жіно перемо ла майстер спорт Оль а Пласт нова, 2 місце Любові Сач , третє – Анни
Фрайфельд (бюро с дово-медичної е пертизи). У омандном залі перемо отримав
ЛНМУ ім. Данила Галиць о о, 2 місце – КМДКЛ, Со альсь а ЦРЛ – третя.

     Задля перемо и

Донорсь а ров – пораненим бійцям АТО
Голова Львівсь ої обласної ради Петро Колодій підписав рішення обласної ради «Про

надання дозвол на безоплатн передач Львівсь им обласним центром сл жби рові
омпонентів і препаратів донорсь ої рові за ладам охорони здоров’я інших ре іонів,
Міністерства оборони У раїни та Міністерства вн трішніх справ У раїни», повідомила прес-
сл жба Львівсь ої облради. Та е рішення деп тати хвалили під час др о о пленарно о
засідання ХХХІІ сесії Львівсь ої обласної ради. Йо о підтримали 69 обласних обранців.

Медичне обладнання – для лі вання бійців
У рам ах заходів з підтрим и бійців, що бер ть часть в АТО, Львівсь ий національний

мед ніверситет ім. Данила Галиць о о передав війсь ово-медичном лінічном центр
Західно о ре іон медичне обладнання (монітор пацієнта «БІОМЕД» іМ 12 та медичний
відсмо т вач «ДІОМЕД», модель 7Е-D), необхідні для лі вання постраждалих.

За алом, ст дентами, ви ладачами, адміністрацію та співпрацівни ами ніверситет
проводиться різнопланова волонтерсь а підтрим а бійців АТО: проводились навчальні меди о-
волонтерсь і тренін и;збір оштів на за півлю бронежилетів та зимово о одя для воїнів,
ви отовлення мас вальних сіто , б ло перераховано одноденний заробіто , за плено та
передано два тепловізори мар и «ПУЛЬСАР» Квант м LD 38 С для потреб АТО. Ст дентами
та ви ладачами проведено бла одійні а ції зі збор оштів, здачі рові, нала оджено та
вдос оналюється ор анізація надання волонтерсь ої допомо и постраждалим війсь овим на
базі війсь ових оспіталів та допомо а медичном персонал проведенні різноманітних
медичних маніп ляцій, здійснення до ляд за потерпілими та моніторин по азни ів стан
здоров’я. Проводяться заходи із вшан вання пам’яті Героїв, поле лих за У раїн в зоні АТО.

Прес-сл жба МОЗ У раїни

С м є медична ромада
м. Дро обича та Стебни а

1 березня 2015 ро мин ло дев’ять днів, я передчасно пішов
з життя МИХАЙЛО ГРИГОРОВИЧ ПЕТРИК – ор анізатор
охорони здоров‘я, ромадсь ий діяч, олишній оловний лі ар
Дро обиць о о місь о о територіально о об‘єднання, отрий
останні ро и сво о життя працював заст пни ом оловно о лі аря
з лі вальної роботи Стебниць ої місь ої лі арні.

Михайло Гри орович б в досвідченим працелюбним
ерівни ом, спеціалістом висо ої валіфі ації, людиною твердої
волі. Він постійно дбав про розвито охорони здоров‘я
Дро обиць ом ре іоні, робив все можливе, що може зробити для сво о народ справжній
патріот своєї раїни. Він б в мілим ор анізатором – свої ор анізаторсь і здібності він
проявив ще в 60-х ро ах Старосамбірсь ій центральній районній лі арні, б д чи
завід вачем хір р ічно о відділення. З 1978 ро працював заст пни ом оловно о лі аря
з лі вальної роботи Дро обиць ої центральної районної лі арні, а з 1991 ро очолював
Дро обиць е територіально– медичне об‘єднання. З 2003 ро Михайла Гри оровича
перевели на посад заст пни а оловно о лі аря з лі вальної роботи Стебниць ої місь ої
лі арні, де він працював до останніх днів сво о життя. Своєю повся денною працею
Михайло Гри орович демонстр вав відповідальність за ожн людин , за її майб тнє. До
ньо о йшли за порадою та підтрим ою і для ожно о він знаходив час, щоб порадити чи
розрадити.

Михайло Гри орович залишив яс равий слід після себе. Це і йо о пре расні діти
Олесь і Ростислав, це і величезне оло др зів, оле , це і йо о пот жній на овий доробо ,
нереалізовані плани та ідеї. Залишилась нам і пам‘ять, а вона є вічною. Вона дивиться
на нас зі старих фото рафій, з тих речей, я і збері ають др зі та рідні і не дають
помер н ти жодній сторінці історії, бо них – подароване сім тепло йо о серця.

Пішла з життя людина пре расної д ші і висо их моральних я остей, авторитетний
ерівни і досвідчений ор анізатор. У вели ій с орботі рідні, др зі та медична ромада
м.Дро обича та Стебни а.

Коле и по роботі

Слово на спомин
25 люто о ромадсь ість Львщини прощалася з війсь овим

о ремої медичної роти імені Пиро ова Національної вардії
У раїни Тарасом Кончевичом, я ий за ин в 9 люто о зоні АТО,
оли їхав за пораненими Дебальцевом .
Спочат із за иблим попрощалися Гарнізонном храмі

святих апостолів Петра та Павла. Після цьо о процесія вир шила
пішою ходою на Лича івсь е ладовище, де відб вся чин
похорон .

Висловлюємо либо е співч ття родині за ибло о – 36-річно о
оловно о лі аря амб латорії за альної пра ти и сімейної медицини с. Звени ород
КОНЧЕВИЧА ТАРАСА ГРИГОРОВИЧА. Обірвалось молоде життя, присвячене
порят н інших людей. Добрий та щирий, м жній, позитивний, вірний др , самовідданий
майстер лі арсь ої справи. Війна зробила нездійсненними всі йо о життєві перспе тиви.
Нія ими словами та вчин ами не тішити бать ів, др жин , дітей, я і втратили найдорожче
– рідно о сина, бать а, свою ордість та надію.

Світлий спомин про йо о м жність, честь, відданість, непересічні людсь і я ості
назавжди залишиться в серцях родичів, др зів, земля ів, бойових побратимів – сіх, хто
знав, поважав та любив Тараса Кончевича, справжньо о патріота У раїни.

Щиро поділяємо біль трати.
Медична ромада Львівщини с орботі.

Вітаємо!
Вітаємо з днем народження!

Гаврилен о Лідію Іллівн – оловно о спеціаліста з соціально-е ономічної роботи

ЦК профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

Заяць Єв енію Ми олаївн – олов Ми олаївсь ої обласної ор анізації

профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

Шахраю а Віталія Федоровича – олов Волинсь ої обласної ор анізації

профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

Швець Ірин Ми олаївн – заст пни а олови ЦК профспіл и працівни ів охорони

здоров’я У раїни

Вітаємо з ювілеєм!
Борець Лесю Дмитрівн – с арбни а первинної профспіл ової ор анізації

осметоло ічної лі арні м. Львова

Гнат ович Лідію Василівн – с арбни а первинної профспіл ової ор анізації

Львівсь ої обласної лі арні позале еново о т бер льоз

Завер х Марію Степанівн – с арбни а Б сь ої районної ор анізації

профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

Кваснія Романа Антоновича – оловно о лі аря КЗ ЛОР «Львівсь ий

протит бер льозний диспансер»

К щ Галин Іванівн – с арбни а первинної профспіл ової ор анізації

Львівсь о о обласно о інформаційно-аналітично о центр

Остальсь о о Бо дана Романовича – оловно о спеціаліста з педіатрії

департамент манітарної політи и правління охорони здоров’я Львівсь ої

місь ої ради

Питльовано о Петра Володимировича – оловно о лі аря ом нальної 1-ї

стоматоло ічної полі ліні и м. Львова

Третя Емілію Іванівн – с арбни а Городоць ої районної ор анізації

профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

Хай Вас зі ріває любов близь их людей, б де надійною підтрим а

оле , частіше посміхається доля, на д ші б де світло й радісно.

ПАМ’ЯТАЄМО!


